证券代码: 836580

证券简称: 合缘生物

主办券商: 联储证券

武汉合缘绿色生物股份有限公司股份司法冻结进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、股份冻结概述

(一) 基本情况

公司股东倪如宝持有公司股份 3,633,099 股被司法冻结,占公司总股本 7.45%。在本次冻结的股份中,1,841,480 股为有限售条件股份,1,791,619 股为 无限售条件股份,以上冻结股份不是实际控制人控制的股份。

(二) 本次股份冻结的原因

公司于近日收到中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《持股 5%以上股东每日持股变化明细》和《证券质押及司法冻结明细表》,显示于 2023 年 12 月 8 日司法再冻结股东倪如宝股份 3,633,099 股,占公司总股本 7.45%。公告披露时,公司尚未取得相关司法文件,股权司法冻结的原因尚在核实中。公司将持续关注本次冻结事件,若有相关进展,将及时履行信息披露义务。

(三) 股份冻结对公司的影响

包括本次冻结股份在内,如果全部被限制权利的股份被行权不会导致公司控股股东或者实际控制人发生变化。

截至本公告披露之日,公司各项业务正常开展,本次股权司法冻结未对公司日常经营产生重大不利影响。

二、股份冻结所涉股东情况

股东姓名 (名称): 倪如宝

是否为控股股东:否

所持股份总数及占比: 3,633,099、7.45%

限售股份数及占比: 1,841,480、3.78%

累计被限制权利的股份数及占比(包括本次): 3,633,099、7.45% 股份被限制权利的历史情况:

2020年6月3日,公司股东倪如宝与中国民生银行股份有限公司苏州分行 因金融借款合同纠纷一案,被中国民生银行股份有限公司苏州分行向苏州市中级 人民法院申请财产保全,冻结被申请人倪如宝持有的武汉合缘绿色生物股份有限 公司7.45%股权3,633,099股,该司法冻结期限为2020年6月3日起至2023年 6月3日止,详见《武汉合缘绿色生物股份有限公司股权司法冻结的公告》(公 告编号:2020-032)。

2021年2月22日,公司收到苏州市吴江区人民法院出具的《苏州市吴江区人民法院协助执行通知书》(2020)苏0509执6814号,申请执行人中国农业银行股份有限公司吴江分行与被告倪如宝等金融借款合同纠纷一案,对被执行人倪如宝在武汉合缘绿色生物股份有限公司持有的3,633,099股股权进行了再次冻结。该司法冻结期限为2020年12月9日起至2023年12月8日止(详见《武汉合缘绿色生物股份有限公司股权司法冻结的进展公告》2021-002)。

三、备查文件目录

- (一)中国证券登记结算有限责任公司北京分公司下发的《持股 5%以上股东每日持股变化明细表》:
- (二)中国证券登记结算有限责任公司北京分公司下发的《证券质押及司法 冻结明细表》。

武汉合缘绿色生物股份有限公司 董事会 2023年12月12日